

争做新时代好少年

胜利街乐福联校北校区 六(1)班 侯梦涵

令我感动的事

五条路小学 五(4)班 李姿璇

令我感动的事有很多,就像一颗颗跳跳糖。今天拿一颗给你尝尝吧!

我们小区里看车的奶奶,整天板着脸,好像不会笑似的。我和小伙伴们都不喜欢她,她在我们眼里就是一个贪财的人,因为小区里的车位不要钱,但是她却每月收20元看车费,我们都很不满。

但有两件事改变了我对奶奶的看法。

周六,我去上美术班,可是却下起了大雨,我刚下楼,雨势变得更大了。当我走到放车的地方,不经意地一看,呀!老奶奶正冒着风雨,给车子都罩上了雨衣,风毫不留情地把雨衣吹掉了,老奶奶一点也不气馁,用砖块把雨衣压好,才转身离开了。

上完课,我回到家打开电视机看新闻,突然,我在电视里看见了老奶奶,我很惊讶,看完才知道,原来老奶奶把收的看车费捐给了山区里的孩子们。

那一刻,我流泪了……

游龙潭大峡谷

雷锋小学 五(5)班 王子悦

看遍中华大地,洛阳龙潭大峡谷便是最亮丽的“明珠”,今天我有幸与家人一起游览这颗亮丽的“明珠”。

妈妈刚买完门票,我就迫不及待地往里冲去。没走多远,我们就看到了水上乐园,那里有走钢丝、荡绳等一些游乐设施。我和妹妹除了走钢丝以外,其他的都至少玩了两遍。其中我最喜欢玩的是荡绳,约4米长的荡绳被固定在坚固的铁索上,水中还固定了4个平台,每两个平台之间相隔15米左右,绳子下是深不见底的潭水。我第一次尝试荡绳时,只听扑通一声,就掉到潭水里,变成一只落汤鸡,浑身上下全部湿透了。这时从旁边走来一位叔叔,他浑身上下没有一滴水,看起来玩荡绳很熟练。他告诉我:“玩荡绳需要掌握一定的技巧。1.要抓紧绳子。2.要找到适合你的最佳位置。3.要把腿收紧了。”听完后,我信心满满地开始第二次挑战。我的手紧紧抓住绳子,心里全是汗,生怕再掉到水里。我闭上眼睛,脑子里想着叔叔告诉我的那些技巧,像一只小猴子一样,嗖的一下,轻盈地荡了过来。

在水上乐园玩够了,我们就往前走。指纹石、仙人足、情侣瀑布,这些景点都令人叹为观止,我最感兴趣的是一处“水往高处流”的景观,这处景观听上去很奇怪,常言道:人往高处走,水往低处流。而这里的水却是往高处流的。在这里有一个传说:有一天,菩萨带一头大象来到这里,这头大象渴极了,菩萨使用法力把下流之水吸了上来,后来就变成了这副模样。不过这只是个传说罢了,其实这是地球引力造成的。

啊!龙潭大峡谷,你是中华大地上镶嵌的一颗璀璨的宝石,这真是人间的仙境啊!

(指导老师:刘意)

什么是新时代好少年?在我看来,真正的新时代好少年是集礼仪、奋进于一体的少年。我们是祖国的花朵,沐浴在和煦的阳光下快乐成长,肩负着建设国家的重任。因此,我们不能辜负祖国的栽培,要争做新时代好少年!

古人云:人无礼则不立,要做新时代好少年,我们就应该讲礼仪。中国素有礼仪之邦的美称,作为新时代的青少年,我们平日里的行为又是否能对得起这个美誉呢?就拿上星期三来说吧,第二节体育课,我们跑完步,来到花园休息,眼前的墙上杂乱无章的涂抹乱画和明显的脚印,让好好的墙已看不出原样。这时,下课铃响了,楼梯立刻挤满了同学,飞奔着往外跑,互不相让,“哎哟!”一个小同学跌倒了。“快点!快点!别在这儿挡道!”后面一个大同学

不耐烦地说……那边操场上,“这儿是我们的地盘,你们凭什么占地方?”一群五年级的学生说。“是我们先到这儿的!你们应该知道先来后到!”四年级学生也不甘示弱。看到这些我心里很难过,作为一名小学生,不仅要认真学习,还要以实际行动,让文明礼仪之花绽放。一个微笑,一声“你好”,会送出一缕春光,温暖整个校园;静静地一站,“请你先行”,能迎来一份安全与和谐;悄悄地弯下腰拾起纸屑,可还大地一片碧水蓝天;轻声说句“对不起”“没关系”,让友谊的红丝带将心与心紧紧相连……

但是,有了礼仪,我们就能称为“新时代好少年”了吗?答案是否定的,作为新时代好少年,我们还应该奋进。以一往无前的气势向着知识的天空飞翔。因为唯有知识,

才能让国家更加富强。而这样的重任,就扛在我们的肩上。我们可以像闻一多先生“读书成瘾”一般,沉浸在书的海洋中,把时间换为知识;也可以像“韦编三绝”的故事一样将书本变为知识而烂熟于心,这样才能为国家的繁荣富强贡献力量。

如果只会读书,那不免会成为“两耳不闻窗外事,一心只读圣贤书”的书呆子。要做新时代好少年,我们更应该“国事家事天下事,事事关心”。我们可以多看新闻,了解国家的动向;我们还可以多读读军事杂志,跟上国家的步伐。唯有如此,我们才能成为一名博学、进取的好少年。

晓礼仪,知进取,让我们用文明的行为、良好的习惯和奋进的精神启航吧!共同争做新时代好少年!

(指导老师:蒋琳琳 郭红霞)

如诗如画的校园

乐福小学 四(2)班 宋东恩

大自然很美,我们的校园更美。

走进校园,向东看,是茂密的竹林,像一片绿海。坐在竹林中,感觉不到一丝炎热,向上看,碧绿碧绿的,没有一点空隙。再向西看,操场上9棵大杨树像钢铁卫士一样守护着我们的校园,它们长得郁郁葱葱。有的同学树下读书,有的同学树下玩耍……再向北看,是美丽的广玉兰树,开花时花朵散发出阵阵香气,让人陶醉其中。再向南看,是美丽的花园,花园中间一条石子铺就的小路曲折蜿蜒伸向远方,像一条巨龙在花海中穿行。小路的南面,一棵棵棕榈树像小姑娘一样在微风的吹拂下摇曳着,美丽极了。小路的北面是成片成片的小花小草。花园的东边,是庄严的升旗台和又宽又大的主席台。走近教学楼,常春藤从四楼垂到一楼,像女孩子乌黑发亮的长发,漂亮极了。

这就是我们如诗如画的校园。

我的小外甥

建东小学 六(5)班 刘若希

我有个小外甥,现在才一岁多,大名叫王思瀚,小名叫诺诺。他圆圆的小脸肉嘟嘟的,像个红苹果。脸上镶嵌着一双明亮的大眼睛,似两颗黑葡萄。一张小巧的嘴巴,如红红的樱桃,真是可爱。

诺诺表面可爱,实际上很调皮。如果去他家转一圈,保准让你惊讶。你会看见地上有好多箱子,里面空空如也,东西哪儿去了呢?再一看,地上、沙发上、凳子底下那一团团的衣服、一个个玩具,还有其他乱七八糟的东西,都是诺诺的“杰作”。再看看他姥姥和他小姨身上,分布着一条条“红线”,那是诺诺的“小爪子”留下的抓痕。他姥爷就更是不忍睹了,你看,诺诺正手拿一把勺子,砰砰地敲他的头。他一下子从睡梦中惊醒,见状拍了一下诺诺。这下诺诺可不干了,他利索地爬上他姥爷的肚子,跳起了“踢踏舞”。疼得姥爷连连求饶,诺诺才善罢甘休。

虽然诺诺很淘气,但是他很聪明。他妈妈不让他多吃小馒头,他就趁妈妈上班时翻箱倒柜,终于找到了小馒头。他得意洋洋地用嘴一撕,袋子就开了。诱人的香味使得诺诺垂涎三尺,他迫不及待地小馒头往嘴里塞,腮帮子鼓鼓的。一会儿工夫,一袋小馒头就被他消灭了。听到妈妈回家的开门声,他把袋子一扔,嘴巴一抹,拿个玩具装模作样地玩起来。纸里包不住火,妈妈在垃圾桶里发现了袋子,训了他一顿,他却一副若无其事的样子。

这就是我的小外甥诺诺,你们说他可爱吗?

(指导老师:王景梅)



《荷》建设路小学 三(4)班 李雨佩

游鸡公山

沁园小学 四(4)班 袁蔚

10月1日上午,我们一家乘车来到信阳鸡公山。

走在盘旋的山路上,山峰一座挨着一座,像亲密的朋友,手拉着手,肩并着肩。山上的绿色植被郁郁葱葱,像列队整齐的战士一般,守护着这美丽的大山。蓝天白云,罩着绿色的山峰,构成了世外桃源一般的美景,让人心旷神怡。

一会儿,我们便来到了鸡公山的登山古道。走在台阶上,看着周围的植物,我深深地吸了一口气,这空气中带有鲜花的芬芳、泥土的气味、植物的清香,这是最新鲜的空气。

我们继续往前走,来到了

鸡公山的八字石刻。只见石碑上刻有八个铿锵有力的大字“青分楚豫 气压嵩衡”。

鸡公山是全国知名的旅游避暑胜地。因此早在明朝时期,人们就开始在此处搭建房屋,其中以石屋最为著名。走进石屋,里面的摆设让我惊讶不已,屋里的每一处地方,都是用石头所做,包括石桌、石凳、石床、石锅……就连窗户也是用石头砌成条做成的,想必夏天住在这里一定十分凉爽。

我们穿过龙子口,来到月湖桥上。旁边的环形路,环绕着清澈的月湖。在月湖中央,拱立着一座古色古香的白桥,小桥流水,绿荫环

绕,实在美丽。我们在环形路旁边,拿出毯子和食物,进行了一次野餐。我们一边吃着美味的食物,一边享受着凉爽的风儿拂过脸颊,真是无比惬意。

离开月湖,来到报晓峰。报晓峰是鸡公山的主峰,海拔约有760米。报晓峰的形状,像一只高声啼鸣的大公鸡。这只公鸡昂首挺胸,尾羽上还有好多小花小草,就像美丽的花纹。站在报晓峰山上,只见绿漫峰峦,峭壁如削,雾茫茫,山下景色一览无余。

傍晚,衬着黄昏,我们依依不舍地离开了美丽的鸡公山。

(指导老师:丁爱红 马忠伟)